МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЕЦКОЕ 

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по обсуждению проекта  решения Совета народных депутатов муниципального образования Селецкое «О внесении изменений в Устав муниципального образования Селецкое»
Место проведения:                                                                                                        Дата проведения:

с.Сельцо, ул.Центральная д.94

(администрация МО Селецкое


                                                       12.01.2016 года

кабинет главы МО Селецкое) 

Время проведения: 15.00

Присутствует: 12 человек
Присутствовали: депутаты Совета народных депутатов муниципального образования Селецкое, специалисты муниципального образования Селецкое, старосты населенных пунктов, жители муниципального образования.

Ведущий  публичных слушаний – Вербицкая Г.М., глава муниципального образования Селецкое.

Секретарь публичных слушаний – Романова И.А., главный специалист.
ПОВЕСТКА   ДНЯ:


О проекте решения «О  внесении изменений в Устав муниципального образования  Селецкое.

Публичные слушания открыла глава муниципального образования Селецкое Вербицкая Галина Михайловна, которая сообщила присутствующим, что сегодня мы будем обсуждать проект решения Совета народных депутатов муниципального образования Селецкое «О  внесении изменений в Устав муниципального образования  Селецкое» и

ДОЛОЖИЛА: 16 декабря 2015 года в газете «Суздальская новь» № 95-96 (11636-11637) опубликовано решение Совета народных депутатов муниципального образования Селецкое от 04.12.2015  № 53 «О проекте решения «О  внесении изменений в Устав муниципального образования  Селецкое» и предложил обсудить данное решение, передав слово главному специалисту, помощнику главы муниципального образования по юридическим вопросам И.А. Романовой. 
СЛУШАЛИ: Романову Ирину Анатольевну, которая рассказала о необходимости приведения Устава муниципального образования  Селецкое в соответствие с требованиями действующего законодательства - Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в том числе и с Федеральным законом от 03.11.2015 № 303-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации",  а также о необходимости указать в пункте 1.2 решения № 53 от 04.12.2015 слова «в редакции решения от 08.04.2014 № 18», так как в Уставе муниципального образования Селецкое имеются положения не вступившие в законную силу.

 ВЫСТУПИЛИ:  Левкова Наталья Евгеньевна – староста с. Красное, которая предложила рекомендовать к утверждению Советом народных депутатов проект решения «О  внесении изменений  в Устав муниципального образования  Селецкое».
Фирсова Елена Владимировна, которая поддержала предложение Левковой Н.Е.
Выслушав доводы выступавших, ведущий публичных слушаний предложил присутствующим проголосовать:


РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«ЗА» - 12, «ПРОТИВ»- нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» – нет.

РЕШИЛИ: Рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования Селецкое утвердить проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Селецкое» с учетом внесения предложенных изменений.  
Ведущий: Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель







                                 Г.М. Вербицкая
Секретарь                                                                                                                          И.А. Романова 
Опубликовано в газете «Суздальская новь» № 2 (11647) от 15.01.2016 г., стр. 8
Заключение

о результатах публичных слушаний по
проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Селецкое «О  внесении изменений в Устав муниципального образования  Селецкое»
В результате проведения администрацией муниципального образования Селецкое публичных слушаний от 12 января 2016 года по решению Совета народных депутатов муниципального образования Селецкое от 04.12.2015  № 53 «О проекте решения «О  внесении изменений в Устав муниципального образования  Селецкое» решено, в целях приведения Устава муниципального образования  Селецкое в соответствие с требованиями действующего законодательства - Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в том числе и с Федеральным законом от 03.11.2015 № 303-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации",  а также о необходимости указать в пункте 1.2 решения № 53 от 04.12.2015 слова «в редакции решения от 08.04.2014 № 18», так как в Уставе муниципального образования Селецкое имеются положения не вступившие в законную силу, рекомендовать к утверждению Советом народных депутатов муниципального образования Селецкое проект решения Совета народных депутатов муниципального образования Селецкое «О  внесении изменений в Устав муниципального образования  Селецкое» с учетом внесения предложенных изменений. 
Глава муниципального образования Селецкое




Г.М. Вербицкая
